

# Tamburazene-varázslat – két órában

– Szombaton tartották meg a III. Nemzetközi Tamburazene-fesztivált –

A magyarkanizsai *Tiszamenti tamburások* civil szervezet három évvel ezelőtt ötölte ki a Tamburazene-fesztivált, ami a vártnál is sikeresebb rendezvénynek bizonyult. Szombaton a sorrendben harmadik fesztiválra is megteltek a városháza dísztermének széksorai, pedig alig 150 méterrel odébb, egyazon időpontban, a Művészetek Háza színháztermében is egy igen színvonalas művelődési rendezvény zajlott.

– A fesztivál beindításával elsődleges célunk a tamburazene népszerűsítése volt, amit szerintem maradéktalanul sikerült elérnünk, hiszen például a ma esti első fellépő csapat, a törökkanizsai *Žice iz ravnice* tamburazenekar az idén éppen fesztiválunk jóvoltából alakult meg, és ma már be is mutatkozik rendezvényünkön – nyilatkozta elégedetten a főszerző **Pavlov Žarko**, aki a párhuzamos rendezvény miatt kicsit tartott attól, hogy kevesen jönnek el a rendezvényre.

A házigazda *Tiszamenti tamburások* mellett tehát a törökkanizsai *Žice iz ravnice* valamint az ugyancsak törökkanizsai *Panonski mornari*, a csókai *Csókai tamburások* továbbá két magyarországi, a drávasztárai (horvátul Starin) *Dráva Gyöngyei* (Biseri Drave) tamburazenekar és a magyarkanizsai közönség régi ismerőse, a deszki *Banat tamburazenekar* lépett közönség elé. Az említettek mellett fellépett a törökkanizsai *Baswing jazz* formáció is, melynek tagjaihoz ugyanolyan közel áll a tambura, mint a gitár vagy a dob, továbbá **Tamara Babić** énekesnő, akit egy vegyes magyarkanizsai-törökkanizsai tamburazenekar kísért. A fellépőket és a megjelenteket Magyarkanizsa önkormányzatának nevében **Miloš Kravić**, a községi képviselő-testület elnöke köszöntötte, majd a szervezők nevében a műsorvezető **Pavlov Ana** szólt a fesztiválról és mutatta be a fellépőket.

A fesztivál másik újonc fellépője a drávasztárai *Dráva Gyöngyei*, diákokból és diáklányokból álló tamburazenekar volt. A fiatalok csodálatos percekert szereztek a közönségnek, amely szünni nem akaró vastapssal kísérte ki őket. A zenekar a tavalyi Fölszállott a páva vetélkedőn Ezüst pávát nyert és kiérdemelte a legjobb nemzetiségi produkció díját is – hallottuk az együttes vezetőjétől, **Kedves Tibor** pedagógustól.

– Soha nem jártunk még Vajdaságban, ezért külön is örülünk a meghívásnak. Nálunk nagyon kedvelt hangszer a tambura a fiatalok körében. Egy általános iskola zenekara vagyunk, de vannak közöttünk középiskolások és munkaviszonyban lévő fiatalok is. Huszonhárom évvel ezelőtt vezettük be a tamburaoktatást az iskolában, azóta több mint száz kiváló fiatal zenész került ki intézményünkől. A tambura természetesen a horvátok és szerbek lakta területeken a legkedveltebb, de a tamburamuzsikát már a velük együtt élő magyarok is megszerették – mondta az együttes vezetője.

A deszki *Banat tamburazenekar* eddig minden alkalommal fellépett a magyarkanizsai fesztiválon.

– Magyarkanizsáról mindig kellemes benyomásokkal távozzunk, baráti a hangulat, szeretünk ide járni. Deszken az utóbbi években elsősorban általunk, a tamburazene koncertzenei változatával lett roppant népszerű a tamburazene. Minden évben szervezünk egy tambura-tábort, amelyen új arcok jelennek meg, akikből idővel nagyszerű tamburások válnak – mondta el érdeklődésünkre **Adamov Sreten**, a tamburazenekar vezetője.

A fesztivál végén **Zoran Bugarski**, a Vajdasági Tamburaegyesületek Szövetségének elnöke mondott rövid értékelést, miszerint egyre kevesebb a magyarkanizsaihoz hasonló rendezvény, ezért arra kell törekedni, hogy a fesztivál méltó helyet kapjon nem csak a hazai, hanem a nemzetközi rendezvények sorában is. A fellépőkről dicsérő hangnemben szólt, hiszen valamennyien azt bizonyították, hogy méltón képviselik eleik népzenei hagyományait, népük nyelvét és kultúráját.

A rendezvény végén a fellépő zenekarok képviselői emléklapot és szerény ajándékot vettek át a szervezőktől, majd a hálás közönség ütemes tapsával kísérve, valamennyien egy zenekart alakítva, búcsúzóul eljátszottak egy közös számot is.

A fesztivál megrendezését a magyarkanizsai önkormányzat mellett helyi és martonosi vállalkozások támogatták.

Bődő Sándor